Морфинг
(Эффект «оживления»изображения)

Урок взят  сайта http://bnksb.ucoz.ru/


В последнее время возрос большой интерес к Морфингу.Существует не мало программ содержащих расширение" Morph", есть и отдельные программы как- Abrosoft FantaMorph, но поскольку я большая поклонница GIMP ,поэтому и урок мой будет в GIMP-> GAP -> Video-> Morph. Но прежде чем приступить к нашему уроку, Вам нужно скачать и установить расширение" GAP ". 

После того как установлено расширение, мы откроем наше изображение- Меню-Файл -Открыть- 



И добавим к нему Прозрачность -Меню-Слой- Прозрачность -Добавить альфа канал- 


Копируем наш слой -"Фон "с помощью значка, отмеченного на скрине,так что бы получилось 2 слоя 



и приступим к работе, кликнем по слою" фон" мышкой и он примет синий цвет- 



Далее заходим в наше расширение" GAP-Video" -Меню- Video -Morph -и трансформируем наше фото- 



Меняем только параметры отмеченные на скрине, остальное оставляем по умолчанию - 



Теперь, что касается точек поставленных на левом изображении -"фоне" .От того как вы проставите точки ,будет зависеть эффект морфинг, в моём случае они были проставлены в виде спирали, от начала до центра, по часовой стрелке . 



А в общем, после проведения нескольких экспериментов, я поняла, что от проставленных точек зависит в какую сторону будет двигаться наш morph .Если точки проставлены слева на право по прямой, то эффект будет в обратную сторону, если точки проставлены по спирали от начала до центра по часовой стрелке, то эффект у нас получится как у меня в конечном результате, но это мои наблюдения, у вас может получится и по другому, главное не бойтесь экспериментировать .
Ну и в заключении, чтобы наша картинка не дёргалась, мы удаляем два слоя верхний -"Копия фона "и самый нижний -"Фон"при помощи значка" Удаление слоя", обозначенных на скрине- 



Оптимизируем для Gif ,чтобы уменьшить размер файла, Меню-Фильтры -Анимация -Оптимизация для Gif и индексируем Меню- Изображение-Режим индексированное -Уменьшенное растекание . 

Ну и конечный результат- 



